

联合国



联合国开发计划署  
和  
联合国人口基金  
执行局

Distr.  
LIMITED

DP/1995/L.6/Add.9  
14 June 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1995年度会议

1995年6月5日至16日, 纽约

年度会议报告草稿  
1995年6月5日至16日, 纽约

四、人口基金/开发计划署:  
向经济及社会理事会提出的报告

1. 执行局决定举行一次有关本项目这两分项的讨论。有几个代表团对各报告表示了全盘的满意, 另有一些代表团则要求应提出有关所面对的问题的更多的实质性资料和内容; 对此, 经济及社会理事会可以提供指导。另有些代表团着重指出大会和理事会在界定各组织在采取有关人发会议和社发首脑会议的后续行动的责任方面的关键作用。有一名发言者问及在采取有关人发会议的后续行动上开发计划署和人口会议之间是否有任何工作重复之处。其后分别进行为人口基金和开发计划署特有的问题的讨论。

A. 联合国人口基金

2. 人口基金副执行主任(技术服务)在他介绍文件DP/1995/24(第三部分)时指出, 人口基金在采取有关人发会议的后续行动方面的首要关切之一乃是调整其国别方案, 使它们更符合人发会议行动纲领。他指出了执行人发会议行动纲领机构间工作队及其各工作组已取得的进展。他进一步指出, 如同人口和发展委员会第二十八

届会议所提议的，人口基金应负责每年报告在国家一级执行人发会议行动纲领所取得的方案经验。他重申人口基金打算同各非政府组织合作执行人发会议行动纲领并顾及执行局成员早先所提出的有关本事项的评论。关于采取有关社发首脑会议的后续行动，他说人口基金乐于见到社发首脑会议行动纲领已赞同人发会议的目标。在国际一级，人口基金将继续致力于同开发计划署和儿童基金会密切合作并在哥本哈根所通过的框架内进一步发展20/20概念。他代表人口基金承诺支持拟定一种广泛的联合国全系统框架，以便采取有关一切主要国际会议的后续行动并告知执行局联合国系统正在进行的有关本事项的努力。

3. 大多数的代表团都欢迎人口基金在采取有关人发会议和社发首脑会议的后续行动方面所作出的努力，尤其是它在采取有关人发会议的后续行动方面所发挥的协调作用。许多代表团亦着重指出机构间合作的重要性和每一组织在采取有关此二会议的后续行动方面的相对优势。

4. 关于另立人口基金执行局问题，几个代表团指出，应在1995年6月/7月经济及社会理事会议上加以进一步讨论。有一个代表团评论说，有关采取涉及人发会议的后续行动的报告没有提及有关国际移徙和发展的大会第49/127号决议。他还问，为什么有关采取涉及人发会议的后续行动的报告提及有关人口和发展委员会第二十八届会议的E/CN.9/1995/L.3/Add.1号文件草稿，因为该文件草稿未适当反映出有关委员会重订名称问题的大会第49/128号决议内所载条款。

5. 副执行主任(技术服务)感谢执行局成员提出了有关各件报告的建议性评论。他指出，各报告内缺乏实质内容主要是因为时间安排与规划问题。但他补充说，在阅读该人发会议的报告时应对照有关在人发会议影响下的人口基金方案优先事项和未来方向的文件DP/1995/25。他希望到了1995年6月/7月经济及社会理事会开会时就取得该机构间工作队四个工作组的各件报告。他告知执行局，将向1995年6月/7月理事会议提出另外一件有关大会第49/127号决议执行情况的报告；该报告是由经济和社会资料和政策分析部为秘书长编写的。他还重申人口基金承诺将同其他联合国机构与组织进行充分合作，以采取有关人发会议和社发首脑会议的后续行动。